

Поистине универсальная вещь женского гардероба – это мужская рубашка. В идеале кипельно -белая, но и с другими расцветками можно придумать множество стильных луков. Так как же вычислить именно мужскую рубашку? Вот несколько верных признаков:

- Крой (Рубашка не обязательно должна быть формата оверсайз. В современном ассортименте нетрудно найти модель, которая сидит точно по фигуре. При выборе покроя стоит, прежде всего, ориентироваться на индивидуальные особенности фигуры)
- Ни какого намека на вытачки – второй характерный знак;
- Лаконичность кроя и минимализм в декоре также будут доказательством принадлежности вещи к гардеробу сильного пола;
- Принт - однотонная, в клетку или тонкая вертикальную полосу.



Есть еще несколько нюансов мужского кроя, которые могут быть вам на руку. Например, при желании визуально вытянуть шею и лицо, стоит делать ставку на остроконечный ворот. девушкам с вытянутым или овальным лицом следует предпочесть модель с прямоугольным воротом.



С джинсами

В таком сочетании получится интересно обыграть рубашку бойфрендами.



Можно не переживать о том, что образ будет выглядеть небрежно за счет свободного верха и низа – за его женственность отвечают изящные босоножки и соответствующие аксессуары.

С брюками

Создать деловой и элегантный лук можно на основе комбинации той самой рубашки с классическими брюками (возможно, со стрелками). При выборе аксессуаров не сходите с выбранного пути и придерживайтесь минимализма и лаконичности. Можно взять пример с Виктории Бекхэм и сочетать такой верх с брюками-клеш и умопомрачительной шпилькой.



Иногда можно выглядеть на все сто даже в простых однотонных вещах. Например, приталенная рубашка с простыми брюками – это уже скучно. Но совсем другое дело, если верх приобретает мужской стиль, а низ представлен в кожаной фактуре.



Сочетание с брюками или джинсами позволит оригинально обыграть модный эффект многослойности. Для этого стоит в качестве базового слоя выбрать водолазку, футболку или майку в бельевом стиле. На фото видно, чем заканчиваются такие стильные эксперименты.



С сарафаном

Невероятно круто смотрятся с мужскими рубашками сарафаны.



Если застегнуть пуговицы и завязать рукава под пояс, то рубашка благоверного тут же превратится в стильную женскую юбку.



На поясе

Мода представляет еще один стильный вариант. Если завязать клетчатую рубашку на поясе, можно создать дерзкий и актуальный лук. Подобные эксперименты активно использовали дизайнеры в своих коллекциях, и образы со свободными подвязанными рубашками получились свежими и крутыми.



С костюмом

При выборе рубашки под костюм нужно учитывать, что она должна быть хотя бы на пару тонов светлее самого наряда. Еще лучше, если она будет эффектно контрастировать с костюмом. Тандем белого и черного цветов еще не подводил ни одну модницу.



В роли платья

Если рубашка достаточно длинная, можно отважиться на ее использование в роли платья. Чтобы такой образ смотрелся стильно, можно либо подвернуть рукава, либо застегнуть их.



Во втором случае рукав должен прикрывать косточку над запястьем. В этом луке также важно не забыть подчеркнуть талию с помощью стильного ремня.



С юбкой

Длина миди – это однозначный фаворит сезона, и можно смело утверждать, что лидерское положение сохранится за ней еще долго. Если планируете не отставать от трендов, а заодно и пополнить свой гардероб практичной и универсальной вещью, приобретайте юбку-карандаш длины миди в темной расцветке. В рабочее время комбинируйте ее офисными рубашками, а для прогулки придумайте что-нибудь поинтереснее.

Раскрыть нежность и изящество женской природы способна пышная юбка длины миди. Чтобы образ выглядел интересно, можно в качестве верха выбрать базовую мужскую рубашку.



Задом наперед

Не прочь модных экспериментов? Тогда меняйте правила игры при создании образа и надевайте рубашку задом наперед. Это действительно смелое и неожиданное решение, которое позволит вам выделиться в толпе одинаково одетых модниц.



Такой стилистический прием уместно смотрится в жаркий сезон, ведь создает изящный акцент на красивой спине. Насколько сильным будет этот акцент, зависит от того, сколько пуговиц вы расстегнете.



Узелок завяжется

Это старый добрый способ, но все же мы считаем своим долгом о нем напомнить, ведь он способен спасти множество скучных луков.



Оверсайз-рубашка, небрежно завязанная узлом на талии, задает образу динамики и стиля. Подобный трюк можно повторить в сочетании с джинсами высокой посадки или с актуальными цветочными платьями.

Спустить рукава

Еще один суперактуальный способ, который выведет ваши луки на новый уровень. Стоит только опустить ворот рубашки на плече, расстегнуть часть верхних пуговиц и образ тут же превратится из банального и строгого в нежный и женственный.



Интересно, что этот трюк работает именно с мужскими рубашками – женские вещи не создают нужно игры контрастов. Романтичный и индивидуальный лук получится, если ворот опустить до такой степени, что оголятся плечи.



С подтяжками

Стильной женщине модно носить мужскую рубашку в 2019 сезоне можно с подтяжками. Получится особенно эффектно, если выдержать лук в черно-белой палитре и надеть кепи.



Если заправлять не полностью

Советы модных блогеров и дизайнеров сводятся к тому, что стоит отбросить педантичность и строгие правила и добавить в аутфиты нарочитой небрежности и расслабленности. Именно так поступают королевы стритсайла – они заправляют только одну половину верха. Этот прием сработает в сочетании с брюками, джинсами или юбкой.



Очень надеюсь что данная информация подвигнет вас на новые модные подвиги , и позволит по новому взглянуть на привычные вещи.
Экспериментируйте , создавайте новые образы !!!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !!!!

